

MOBILITY GATE 吹上 利用についての規約書

MOBILITY GATE 吹上(以下「当施設」)のご利用規約および個人情報の取り扱い規約についてご案内致します。本規約は、トヨタモビリティ中京株式会社(以下「当社」)が管理・運営する施設の利用について定めるものです。利用に際しては、本規約の内容を十分にご理解いただき、これを遵守していただくようお願い申し上げます。なお規約は、予告無く変更される場合がございます。

1. 個人情報の取扱いについて

当施設のご利用にあたり、ご登録いただく個人情報は、当施設の予約、お申込者様との間の連絡、マーケティング等のために使用させていただきます。詳しくは当社の「プライバシーポリシー」をご覧ください。

2. 守秘義務

当施設利用に伴い、お申込者様・当社双方で知り得た情報を、事前の書面による承諾なく第三者に漏洩公表してはなりません。ただし、顧問弁護士の業務上閲覧を必要とする場合は除きます。

3. 当施設ご利用のお申し込みについて

ご利用についてはその目的や用途・参加人数などを使用申請書にご記入いただき、当社で審査の上、使用の可否をご連絡させていただきます。また、審査時に明らかでなかった事項により、予約成立後に貸出しをお断りさせていただく場合があることをご承知おき下さい。

4. 当施設ご利用可能日時

ご利用可能日時(原則)は、火曜日~土曜日 10:00~17:00です。

5. 別紙①記載事項

当施設のご利用に際し、当規約を遵守していただけない場合や別紙①に記載している各項目に該当する場合は、当施設の利用をお断りすることがあります。なお、その場合に発生した損害の賠償は一切いたしません。

反社会的勢力の排除表明

現在および将来において、自らが暴力団、暴力団員、暴力団関係企業もしくはこれらに準ずる者またはその構成員(以下「反社会的勢力」といいます)でないことを表明し、反社会的勢力の排除に向けて相互に協力をします。

- 7. ご利用上の注意事項
 - i. 入室(準備や会場設営等含む)はご予約いただいた時間以降にお願いいたします。時間前に入室される場合は、延長料金を申し受けます。
 - 当日の利用時間の延長は原則お断りしております。
 - iii. 後片付け等は時間内にお願い致します。時間内に退室していただけない場合は延長料金を申し受けます。
 - iv. 当施設の見学をご希望の場合は、事前にご予約いただきますようお願いいたします。
 - v. お荷物の事前のお預かりは致しかねます。また当社にて宅配によるお荷物の受取りをしたり、発送を代行して 宅配業者へ依頼することは行っておりません。
 - vi. 当施設内での持ち込み飲食は、原則禁止とさせていただいております。
 - vii. 必要に応じて、お申込者様に出席者名簿や当日配布資料などの資料の提出をお願いする場合がございます。
 - viii. 忘れ物の保管は1ヵ月間とさせていただきます。1ヵ月を過ぎてもご連絡がない場合は、破棄処分させていただきますので予め了承ください。なお、お忘れ物はお申込者様へ対面にてお渡しさせていただきます。
 - ix. 申込者様および来場者様が持ち込まれたものや、発生したごみは必ずお持ち帰りください。
 - x. 壁面への釘、押しピン、ホッチキス等の打ち込み、粘着テープ類の使用は厳禁です。
 - xi. 当施設およびトヨタモビリティ中京 吹上店は全面禁煙となっております。
 - xii. 不測の災害に備え、非常口・誘導方法・消火設備等を予めご確認下さい。
- 損害賠償について
 - i. 施設利用中は管理、盗難、事故防止はお申込者様が責任を持って行ってください。盗難等が発生した場合でも、 当社は一切責任を負いません。
 - ii. 当施設または当施設の備品・展示車両等を破損、汚損、紛失された場合には、その状況により実費等を申し受けます。
 - iii. 他のお客様や当社従業員など、第三者に損害を与えた場合にはその損害を賠償して頂きます。
 - iv. お申込者様および来場者様に起因した当施設駐車場内で発生した事故は免責とします。
 - v. お申込者様都合による予約お取消しや変更により、当社に損害が生じた場合にはその損害を賠償して頂きます。
 - vi. 災害や不測の事故または別紙①記載事項に該当する場合に、お申込者様の責任によらず使用不可能となった場合であっても、お申込者様に発生する損害については補償致しません。
 - vii. 当施設の名称は予告なく変更となる場合があります。これによりお申込者様に損害が発生した場合であっても、 当社は一切責任を負いません。
- 9. 裁判管轄

当施設の利用に起因する全ての訴訟行為に関して紛争が生じたときは、当社の本店所在地を管轄する裁判所をもって専属的合意管轄裁判所とします。

年

以上、当施設利用規約に同意します。 ご住所:

ご署名:	
------	--

Н

月

令和

MOBILITY GATE 吹上 利用についての規約書(別紙①)

以下の場合においては、当施設の利用をお断りさせていただきます。

- 1. 当施設の運営理念に沿わない目的や用途のために使用する場合。
- 2. 使用申請書等申込書類の記載事項の虚偽や、利用目的を不当に変更される場合。
- 3. 政治団体・反社会勢力団体・宗教活動又はこれらに類する活動を目的とする場合。
- 4. 当施設周辺において、お申込者様関係者もしくはこれと対立する関係者が集団示威活動を予定して おり、又は予定する可能性がある場合(予告通知がなされた場合を含む)。
- 5. 無限連鎖講、連鎖販売取引等、その他会合として不適切と当社が認めた場合。
- 6. 法令の規定、公の秩序もしくは善良の風俗に反する、もしくは反する恐れがある場合。
- 7. 他のお客様や第三者に迷惑を及ぼす恐れがある場合。
- 8. 盲導犬、介助犬、聴導犬以外の動物を持ち込む場合。
- 9. 行政その他当局の指導により、利用が不適当とみなされる場合。
- 10. 当施設の利用の権利を第三者に譲渡し、又は第三者に転貸した場合。
- 11. 建物、備品等を損傷させる行為を行った場合。
- 12. 当施設の防音レベルを超えた発声や演奏、音響機器の再生を伴う場合。
- 13. 消防法による収容人数を超えて入場させた場合。
- 14. 許可なく物品を販売した場合。
- 15. 発火物、危険物等を持ち込んだ場合。
- 16. 悪臭を発するものを持ち込んだ場合。
- 17. その他、当社が好ましくないと判断した場合。

備考

1. 当社からの予約取消しについて

次の場合において、ご利用のお申込みをお断り、又は既にご契約いただいている当施設の予約を取消し させていただきます。この場合、予約取消に伴う損害賠償等金銭のお支払いは一切致しかねますのでご 了承ください。

- i. 「MOBILITY GATE 吹上 利用についての規約書」および「別紙①」に定める各項目に違反 されたとき。
- ii. 災害や不測の事故などお申込者様の責任によらず使用不可能となったとき。
- 2. お申込者様からの予約お取消しについて
 - i. 予約お取消しのお申し出はお電話またはメールで営業時間内にお受け致します。その際、催行 日の7日前までにお知らせください(営業時間外および、FAX等でのお申し出はお受け致して おりません)。

なお、お申込者様都合による予約お取消しや変更により、当社に損害が生じた場合にはその損害を賠償して頂きます。

以上